Italian:
Caro Inquirente,
Permetteteci di presentarvi la nostra azienda chiamata JFermi Biotechnology Kft. Siamo un produttore ungherese di un biofermentatore all'avanguardia, multiuso e premium in molti aspetti rispetto ai produttori premium con sensori di qualità premium inclusi (ad es. regolatore di flusso di massa, sensore DO ottico, elettrodo pH, sensore O2, sensore CO2 , pompa peristaltica). I sensori possono essere collegati plug&play, inoltre offriamo accesso remoto, integrazione webcam, funzionalità di compatibilità mobile.
Il vantaggio principale del nostro fermentatore è l'uso facile da parte del cliente. Il nostro bioreattore multiuso con periferiche plug&play opera in un framework Javascript. A differenza di altri produttori di biofermentatori, forniamo formazione gratuita e supporto remoto ai nostri clienti per il primo anno!
Il prodotto è completamente modulare in termini di hardware e software, quindi l'utente può collegare e usare le unità appropriate.
Il sistema può essere sviluppato rapidamente e facilmente e facilita notevolmente l'implementazione delle esigenze individuali (variabilità).
In più forniamo servizi unici (inclusi nel prezzo, senza costi nascosti):
· accesso remoto sicuro ai reattori con un browser
· collegamento di una webcam per il monitoraggio remoto della fermentazione
· invio di report settimanali/mensili via e-mail sul processo di fermentazione o dopo il suo completamento
· avviso preventivo circa sostituzioni/manutenzioni tempestive
· servizi esclusivi di analisi dei dati.                                                    
Vedi in allegato la nostra descrizione del prodotto.
Proposta:
Ora abbiamo una proposta per lavorare con il nostro bioreattore anche se non hai fondi sufficienti:
Il prezzo di lancio totale è di 12.000 EUR.
Paghi un acconto del 20% del prezzo totale (2.400 EUR) per l'utilizzo del nostro bioreattore per 3 mesi e se pensi che ne valga la pena, paghi il resto (80%) e diventi così proprietario del nostro bioreattore.
Abbiamo anche allegato il nostro elenco clienti come riferimento e il contenuto dell'elenco degli articoli del pacchetto.
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